

三亩地万斤西瓜全完了

被喷“百草枯”除草剂，警方正在调查中

本报记者 李璇

眼下正是西瓜上市的季节，可自4月25日以来，聊城市东昌府区许营镇张货郎村的张立军却一直愁眉不展。原来，他家大棚里种的三亩西瓜一夜之间被人喷洒了一种叫“百草枯”的除草剂，瓜秧瓜叶枯黄死亡，西瓜表皮呈现大块白斑，损失3万多元。



①聊城市东昌府区许营镇张货郎村张立军家的瓜地里，被喷药的西瓜上出现大块白斑。

②张立军夫妻俩看着大棚里被喷了“百草枯”的西瓜，一筹莫展。

200多米大棚西瓜现白斑

5日，记者在张货郎村看到，村里大片的瓜棚里面，村民正在采摘西瓜准备上市，可走进张立军家的瓜棚一看，虽然大棚两侧的西瓜秧都是绿油油的，长势看起来还不错，但仍然没有达到采摘的标准。尤其是大棚

中间200多米长的地上，散落着的，满是枯黄的瓜秧瓜叶，用手轻轻一捻，就成了粉末，而且大部分西瓜表面都有大小不一的白色斑块，一些西瓜还只有拳头大小。

张立军说，4月25日早上7点左右，他和妻子

像往常一样到地里干活，一进大棚，就看到靠近大棚入口的西瓜秧和叶子都成了黑色，棚里还有一股刺鼻的味道。他往里走了走又看到，西瓜周围种植的两排豆角已经枯黄，等到他再仔细查看时，发现南北

200多米长的大棚里，种植在中间部分的西瓜上出现白斑，瓜秧和叶子已经变黑，并且没过多久，就呈现枯黄。张立军说，这些症状像是喷洒了除草剂“百草枯”后出现的，他随即报了警。

西瓜卖不出损失三万多

张立军说，他家今年第一年种西瓜，还是向别人借钱盖的大棚，西瓜苗自今年正月种下，他和妻子每天都在地里忙活，眼看还有一周西瓜就能上市，却没想到被人喷了药。“25日那几天就等着摘瓜了，”张立军说，之

前他和妻子很早就会去大棚，那几天地里没大活，7点多才去地里，没想到出了这样的事。

张立军的妻子说，肯定是24号晚上有人进大棚喷洒的除草剂，喷完药后，那个人又把大棚关得严严实实，试图把瓜秧全都熏死。

她说：“喷药的西瓜有一千三百多颗，其他没有喷药的瓜秧也受了影响，成熟期推迟，别人家的瓜已经上市了，我们家的还没熟，加上枯死的豆角，得损失三万多块钱。我家的大棚没有投农业保险。”她说，现在出了事故，谁都帮不上忙，全都是

自己承担。看着辛勤劳作几个月的瓜地变得一片狼藉，夫妻俩绝望地直摇头。自从4月25日知道瓜地出了事故到现在，十多天来，他们茶饭不思，看着同村村民每天高兴地收瓜、卖瓜，他们心里有说不出的难受。

警方已提取嫌疑人脚印

当问起是不是因为和谁有过节遭人报复，张立军直摇头，他平时不太爱说话，在村里没得罪过人，也没跟任何人闹过矛盾。就算是有人对他有意见，也应该不是什么不能

说的大事儿，为什么要朝着地里的瓜撒气，一家人都要靠今年西瓜的收成过活呢。张立军说：“这段时间，我连地里都不愿意去，看见这些被祸害的瓜，心里说不出来的滋味，又心疼又生气。”

张立军的妻子说，他们报警后，办案民警提取了瓜秧回去检测，确定了西瓜上喷洒的就是“百草枯”，另外，民警在大棚外南侧的麦地里发现一处

枯黄了的麦子，应该是作案人离开时不小心撒的。民警还在现场提取了脚印，5日中午，办案民警表示，已经缩小了嫌疑人范围，现在还在进一步调查。

白金卡·畅享无限尊崇

中国农业银行尊然白金卡，为信用状况良好的高端个人客户量身打造的个人双币贷记卡。具有一卡双账户、循环信用、消费密码选择、短信提醒服务、积分兑换、额度提升、到期换卡、丢失换卡、紧急制卡、对账单、境外紧急援助等功能，能够享受单独400白金客户服务专线、保险保障、健康管家、道路救援、免担保租车、商旅助理、机场贵宾室、白金秘书、高尔夫体验、特约名店、贵宾金融等11项服务。

ABC 中国农业银行

白金信用卡
典雅版 嘉祥版

- 全国50多个机场贵宾室无限次免费使用，同行可携一人
- 全年一次的免费尊贵专业体检套餐
- 1000万元公共交通意外险安全保障
- 200个城市24小时全方位免费道路救援

投资灵活 运作专业
人民币理财产品——本利丰

本利丰、安心得利和汇得丰等理财产品(携手金钥匙理财 相伴财富新时代)

中国农业银行理财产品“金钥匙·本利丰”保证收益型和“金钥匙·安心得利”非保本浮动收益型产品风险低、收益高，公司和个人客户在中国农业银行各网点均可购买。

客服热线：400-619-5599 021-61295599 中国农业银行网站：www.abchina.com

详询：0635-8901528 0635-8901205



以誉驰 行辉煌

东风悦达起亚汽车有限公司被评为“2010年服务质量先进单位” 179匹巅峰动力 7.7L/百公里傲人油耗

6月30日前购车用户，即享“购车纪念日五年全面健康体检”尊贵服务，详情请垂询当地4S店。
常人为势而动，唯有精英洞悉世间风云，驾御未来方向。精英格调新典范——K5，以简约直线美学勾勒隽永审美情趣，以笃定气质凌驾未来左右，驾御中你尽显超凡风范。
不胜前程美景，只与知己同乘共赏。



KIA
东风悦达·起亚

东风悦达起亚聊城北斗4S店

地址：聊城开发区东昌路169号 销售：8358888 售后：8359999

东风悦达起亚汽车有限公司 全国咨询电话：800-826-5985 网址：www.dyk.com.cn